

孟令哲夺得巴黎奥运会参赛资格

系菏泽市运动员,刷新中国古典跤大级别运动员世界历史最好成绩

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

当地时间9月22日,在2023年贝尔格莱德摔跤世锦赛男子古典式摔跤首个决赛日中,中国队的孟令哲凭借在男子古典式摔跤130公斤级

第五名加赛中的胜利,为中国摔跤队赢得该级别巴黎奥运会入场券。同时,这个成绩也刷新了中国古典跤大级别运动员世界历史最好成绩。



首次在世锦赛上取得奥运资格

牡丹晚报全媒体记者了解到,本年度的摔跤世锦赛同时也是巴黎奥运会摔跤项目第一阶段资格赛,根据规定,每个小项的四位奖牌获得者(包括两个铜牌得主)将为各自代表的国家或地区奥委会赢得一个参赛席位。此外,两场铜牌争夺战的失败者之间进行一次加赛,获胜者将拿下本次世锦赛该小项的最后一个奥运参赛席位。

孟令哲在当晚的铜牌赛中以2:3遗憾不敌埃及选手阿卜杜勒拉蒂夫,随后与另一场铜牌赛的失败者、立陶宛选手弗里德里卡斯进入加赛,最终孟令哲凭借后得分优势,以1:1战胜弗里德里卡斯,为中国队拿到本届世锦赛男子古典式摔跤130公斤级的最后一张奥运入场券。

据相关媒体采访报

道,国家摔跤队领队沈洪表示,这是中国队古典式摔跤大级别首次直接在世锦赛上取得奥运资格。“这次比赛让运动员更加坚定了下一阶段的训练方向和目标,知道自己在国际选手中的实力与位置,也将力争在奥运会上取得优异成绩。”沈洪说。

这个成绩也刷新了中国古典跤大级别运动员世界历史最好成绩。

天赋+勤奋,他将摔跤视为挚爱

牡丹晚报全媒体记者了解到,孟令哲1998年出生于定陶区孟海镇孟海村,2004年,市体校高级教练马长诗回老家过节时,遇到年仅6岁的孟令哲,将其视为奇才,便带回市体校进行专业训练。

马长诗表示,孟令哲从四五岁就开始练武,练武时敢和比他年龄大好几岁的孩子抗衡,有时练得遍体鳞伤,回到家也不喊苦。

能在高手云集的比赛中获得古典式摔跤佳绩,除了过人的天赋外,与他平日里勤奋训练密切相关,而孟令哲的表现没有让马长诗失望。2009年6月,中国古典式摔跤队教练李国来菏泽时,一眼相中了孟令哲,邀请他去山东省古典摔跤队进行集训,并于当年12月1日到省队进行集训,集训半个月后,在对练过程中,练了两年多的老队员都不是他的对手,这样的表现让教练们大吃一惊。孟令哲很快在队中确立了主力地位。

“练着练着,我就喜欢上了这项运动。现在,摔跤已经成了我生命中的一部分。”孟令哲曾在采访中表示,一天不练,他就浑身发痒,即使在这次比赛结束后,回到家,他仍旧每天坚持练习。

“喜欢上了这一行,就不要怕苦,不要怕累,甚至受伤都是家常便饭。”孟令哲曾深有感触地说,他第一次受伤是在一次教学训练中,当时鼻子骨折,做了手术,“光鼻子就已经动了3次手术,手腕等关节也骨折过。”对他来说,受伤的事不值一提。

据马长诗介绍,2011年4月,经过短短一年多训练的孟令哲就在山东省青少年古典式摔跤锦标赛上一鸣惊人,夺得100公斤级冠军。在第二十三届省运会上,带伤上阵的孟令哲十分轻松地夺得96公斤级古典式摔跤冠军。“当时赛前一周右手腕骨折使不上力,只好打绷带上阵,用左手和对手周旋。”孟令哲说,

咬牙坚持,他终于笑到了最后。

2014年9月份,孟令哲的优异成绩被国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心看中,成为国家古典式摔跤队的一名队员。短短几年,孟令哲获先后获得了2011年山东省青少年古典式摔跤锦标赛冠军,2014年山东省第二十三届运动会冠军,2015年全国古典式摔跤锦标赛冠军,2015年亚洲青少年锦标赛亚军,2016年第一届全国青年运动会冠军,2022年世界A级比赛130公斤级冠军,2023年在克罗地亚国际大赛战胜伊朗世锦赛第三名、东京奥运会第五名获得铜牌,2022年国际摔跤A级赛波兰站第二名,2022年国际摔跤A级赛罗马尼亚站第一名,2022年全国锦标赛冠军等众多荣誉。

希望孟令哲能在今年的杭州亚运会上再度取得优异成绩,为国家、为家乡增光添彩。

金秋庆丰收 开锣唱大戏

□牡丹晚报全媒体记者 武霖

“好!”“唱腔真好!”9月22日晚,夜幕降临,华灯初上,在鲁西新区岳程街道琵李社区的新时代文明实践广场上,灯火辉煌、人头攒动,频频发出热烈的掌声和喝彩声。附近的居民纷纷搬来了小凳子“抢占”好位置,将舞台围了个水泄不通,随着锣鼓开响,一场别开生面的“文化盛宴”徐徐拉开帷幕。

据了解,本次展演活动是山东省第六届农民戏剧展演月(菏泽分场)暨“乡村振兴齐鲁样板——村村有好戏”鲁西新区2023年“庆丰收、促和美”农民丰收节的戏曲专场演出,开幕式现场,来自菏泽市戏剧家协会艺术团和牡丹区怀亮大平调剧团的戏曲演员们,分别到各县区开展优秀剧目进农村进社区展演活动,把好戏送到老百姓家门口,满足广大群众的精神文化需求。

“作为戏剧展演月和农民丰收节的系列活动之一,本次戏曲专场邀请了40余位

名家接续演唱戏曲经典名段,同时,这也是我们琵李社区新建戏楼的首次亮相,我们将充分利用好这一平台,通过各类戏曲展演,不断丰富群众的精神文化生活。”琵李社区妇联主席石玉平说。



菏泽首个建设工程质量“检测开放日”来啦!

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)9月22日,菏泽市“建设工程质量检测开放日”活动在市建设工程质量检测中心举行,邀请市人大代表、政协委员、市民代表以及建筑行业企业代表走进市建设工程质量检测中心,近距离、多角度了解建筑质量检验检测机构的日常工作,充分展示检测对保障建设工程质量的重要作用。

活动现场,与会人员参观了防水涂料、土工、砂石(集料)、节能、钢筋、混凝土抗压等检测室,详细了解涂料、腻子、钢筋和混凝土等建筑材料的检测流程和标准,以及送检、办理委托等手续流程。很多代表均表示是第一次“零距离”观看检

验检测的各个环节,尤其是对建设工程质量检测监管平台中,“互联网+”、大数据、防伪标识等技术手段的运用感到眼前一亮。

据悉,此次活动是贯彻落实2023年度山东省及菏泽市住建系统“质量月”活动要求的重要组成部分,也是我市首次举办建设工程质量检测开放日活动。本次活动以社会公众走进建设工程质量检测机构实验室的方式,普及工程质量检测相关知识,加深社会各界对质量检测工作的了解和认识,进一步提升全市建设工程质量检测行业技术能力和服务水平,促进建设工程质量检测行业高质量发展。